



## **Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)**

K č. j.:  
AVS 530/10

V Praze dne 27. května 2010

### **N á v r h   s t a n o v i s k a   č. 49**

#### **Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu**

**k**

**návrhu nařízení vlády, kterým se mění nařízení vlády č. 245/2004 Sb.,  
o stanovení bližších podmínek při provádění opatření společné organizace trhu  
s vínem, ve znění pozdějších předpisů**

---

I.

#### **Cíl návrhu**

Hlavním cílem návrhu nařízení vlády je implementace nových předpisů Evropské unie v oblasti vinohradnictví a vinařství. Při aplikaci podpor podle nařízení Rady (ES) č. 491/2009 v prvním hospodářském roce 2008/2009 byl objem finančních prostředků, přidělených Evropskou unií České republice, s ohledem na počet žadatelů nedostatečný. Z tohoto důvodu se navrhuje zrušit podporu na ochranu keřů révy vinné proti poškození způsobovanému ptactvem, neboť výše dotace, kterou oprávnění žadatelé v rámci tohoto opatření obdrželi, byla nízká a tudíž byla tato podpora neefektivní. Ušetřené prostředky budou využity v ostatních podporách ve vinohradnictví v České republice financovaných z rozpočtu Evropské unie. Návrhem se předpokládá snížení administrativní náročnosti při podávání žádostí o podporu ve vinohradnictví a vinařství v České republice, protože dojde ke zjednodušení dokládání dokumentů, na základě kterých jsou žadatelé oprávněni čerpat podpory. Návrh novely nařízení vlády zpracovalo Ministerstvo zemědělství.

II.

#### **Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace**

Zpracovatel v obecné části odůvodnění výslovně uvedl, že obsahem tohoto návrhu jsou změny legislativně-technického charakteru, které nemají dopad na věcnou stránku právního předpisu, resp. využil výjimku z uplatnění hodnocení dopadů regulace podle bodu 3 části první Obecných zásad pro hodnocení dopadů regulace (RIA), jež byly schváleny usnesením vlády č. 877 ze dne 13. srpna 2007.

III.

#### **Způsob projednávání návrhu**

Návrh nařízení vlády byl projednán v řádném vnějším připomínkovém řízení, které bylo ukončeno dne 5. května 2010. K obsahu obecné části odůvodnění nebyly uplatněny žádné připomínky. Vypořádání připomínek je uvedeno v části VI.

materiálu. Návrh nařízení vlády je na jednání vlády předkládán z hlediska hodnocení dopadů regulace bez rozporu.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu.

V.

Závěr

Z důvodů uvedených v bodech II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémiu schválit materiál v předloženém znění.